JEU MATHEMATIQUE
DEDANS DEHORS

OBJ.

· Structuration de l’espace

· Etude des termes de position

· Notions de dedans dehors ( intérieur / extérieur)

MATERIEL

· 5 plateaux de jeu individuel représentant une mare

· 5 séries de 4 canards. Les canards de chaque série se distinguent par la couleur de leur ventre ( série 1 : ventre rouge ; série 2 : ventre orange ; série 3 : ventre vert ; série 4 : ventre bleu.)

· un dé constitué de : 2 faces portant le symbole dedans/ à l’intérieur ;              2 faces portant le symbole dehors/ à l’extérieur ;             2 faces représentant la tête du loup.

DEROULEMENT

· Chacun des joueurs dispose d’un plateau de jeu représentant la mare et d’une série de 4 canards placés dans une boîte ( le poulailler)

· Les joueurs lancent le dé à tour de rôle et agissent selon les indications suivantes :

- Face  « dedans » : l’enfant sort un canard du poulailler et le place dans la mare ( ici comme dans le poulailler, il est hors d’atteinte du loup). S’il n’y a plus de canard dans le poulailler, le joueur peut replacer dans la mare un canard qui se trouvait à l’extérieur.

- Face « dehors » : le joueur sort un canard de la mare ( s’il en a un) et le place sur la rive : là, il peut être attrapé par le loup.

- Face « loup » : le joueur retire définitivement du jeu un canard placé sur la rive ( s’il y en a un ) : le loup l’a mangé.
· Lorsqu’une action n’est pas possible, le joueur passe son tour.

· Un joueur est éliminé lorsqu’il n’a plus de canard en jeu. Le gagnant est celui des 4 joueurs qui possède encore un ou plusieurs canards lorsque les 4 autres n’en ont plus.
